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EXERCÍCIO: AUTO REFLEXÃO


A seguir, são apresentadas atividades e perguntas que sugerimos que você tente refletir sobre o que pode surgir para você. Não há respostas "corretas" para elas - o que importa para você é o que importa. Permitir um pouco de tempo para refletir sobre questões como essas ajudará você a apreciar o que você pode ou não fazer para ajudar a apoiar a experiência de outras pessoas quando estão andando pelo labirinto. Você pode anotar tudo o que lhe chega no seu caderno.

[bookmark: OLE_LINK1]Monte um pequeno pôster para anunciar um evento de labirinto que pode ser anexado a um quadro de avisos ou parede. Tente evitar o uso de muitas palavras e inclua a figura de um labirinto para atrair interesse, se puder.

Identifique possíveis locais próximos de onde você esteja que possam ser adequados para realizar uma caminhada pelo labirinto. Se desejar, você pode investigar que permissão pode ser necessária para realizar esse evento em um ou mais desses locais.

Considere os recursos que você pode querer levar para um evento de labirinto (como os listados na Seção 4. Da NOTA), juntamente com onde ou como você pode obtê-los.

Se desejar, monte um folheto que possa ser usado em caminhadas. A apostila LABYRINTH WALK http://www.labyrinthlaunchpad.org/Lab_Wlk_Handoutv01PG.pdf  pode ser útil para isso.

Opcional, ao organizar uma caminhada: considere qualquer coisa que você possa fazer de diferente ao organizar caminhadas futuras. O que correu bem, o que você pode querer fazer novamente? O que você pode tentar fazer de diferente? Peça comentários a um amigo, se ele participou ou observou sua caminhada.
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